

БУДУЩЕЕ И ХАРАКТЕР РЕБЁНКА ПО МЕСЯЦУ ЕГО РОЖДЕНИЯ

ПОДГОТОВИЛ: ВОСПИТАТЕЛЬ ПОТАПЫЧЕВА Н.Г.



ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В ЯНВАРЕ

- Эти дети, как правило, взрослеют в очень раннем возрасте. Они становятся приятными и спокойными, когда вырастают.
- С возрастом, кажется, они становятся только моложе. В зрелом возрасте они выглядят очень молодо и бодро. У таких детей есть некоторые сложности с развлечениями. Интересно то, что им интереснее заниматься выполнением домашней работы, чем играть и развлекаться.
- Несмотря на то, что им можно доверить практически всё, их обязательно нужно поощрять, чтобы добавить немного эмоций в их желание стать успешным и преуспеть в жизни.
- **Черты характера январского ребенка:**
 - Довольно красивый. Любит стильно одеваться. Однако, очень легко и быстро начинает скучать. Капризный, привередливый. Редко демонстрирует эмоции. Если он ранен или обижен, потребуется немало времени, чтобы он оправился от травм.
 - Чувствительный. Приземленный. Упертый. Амбициозный. Практичная и трудолюбивая личность.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В ФЕВРАЛЕ

- Этот ребенок отличается тем, что всегда переполнен оригинальными и даже гениальными идеями. Он прирожденный новатор и уж точно не будет плясать под чужую дудку.
- Он реагирует на менее упорядоченную программу обучения, быстро и энергично поглощая всю информацию. Такой ребенок часто учится лучше, чем его одноклассники, быстро усваивая всю информацию. Он высоко ценит свою свободу и независимость.
- Рожденные в феврале дети очень добры, как к людям, так и животным. Они способны мыслить глобально и хотят вершить добрые дела, ведь они стремятся помочь всему человечеству.
- У таких детей скорее холодный характер, они не требуют большой любви или повышенного внимания.
- **Черты характера февральского ребенка:**
- Умение мыслить абстрактно. Любит реальность и абстрактность. Умный и развитый. Легко меняющийся в зависимости от обстоятельств. Темпераментный.
- Спокойный, скромный, честный и верный. Преисполнен решимости достичь поставленных целей. Любит свободу. Может стать мятежным при ограничении его свободы. Любит агрессивность. Слишком чувствительный, его очень легко ранить и рассердить, однако он этого не покажет.
- Не любит ненужные вещи. Любит дружить, но редко показывает это. Жутко упертый, амбициозный. Упорно идет к своим целям и добивается желаемого. Любит развлечения и отдых. Романтичен внутри, но не снаружи. Суеверный и смешной. Мот по своей натуре. Пытается научиться проявлять эмоции.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В МАРТЕ

- Как правило, это очень чувствительные дети, которые учатся чему-то почти с самого рождения. Нередко чувства других людей они выдают за свои собственные.
- Эти дети, пожалуй, наделены самой развитой интуицией. Однако, с таким количеством эмоций, которые они переживают, они часто подвержены чувству страха.
- Рожденные в марте очень креативные; в своем воображении они могут создавать миры, которые даже если и не существуют, но являются более безопасными, чем тот, в котором они живут на самом деле.
- Они могут бояться многих вещей: от монстров в шкафу до громких шумов, эти дети должны научиться рисковать. Так им будет проще выживать в реальном мире.
- Научите их заботиться о себе так, как они умеют помогать другим. Если они доходят до истощения, то часто уходят в себя и углубляются в фантастические миры.
- **Черты характера мартовского ребенка:**
 - . Ласковый, застенчивый и скрытный. Честный, щедрый и отзывчивый от природы. Любит мир и спокойствие. Чувствительный к другим. Отлично целуется. Его легко разозлить. Но ему можно доверять. Целостная и добрая личность. Редко демонстрирует эмоции.
 - Стремится скрыть свои чувства от окружающих. Наблюдатель по своей натуре, любит оценивать поведение других.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В АПРЕЛЕ

- Эти дети обладают большим энтузиазмом и не боятся рисковать. Вы никогда не найдете такого ребенка, сидящим неподвижно без каких-либо движений.
- Ими управляют эмоции, полный спектр которых находится на поверхности: от ярости и гнева до экстаза и радости. Для них любой вид спорта является идеальным выбором хобби.
- Если за этими детьми не наблюдать, они поднимутся на самое высокое дерево и с удовольствием прыгнут с парашютом. Они довольно бесстрашны во всем, что делают, и с легкостью берутся за любое начинание. А вот заставить их закончить то, что они начинают, это уже совершенно другая история.
- Они быстро теряют интерес ко всему, от еды до любимого занятия. Пожалуй, это единственный недостаток их характера.
- **Черты характера апрельского ребенка:**
-
- Вежливый, учтивый, идущий на компромисс. Смешной, наделенный чувством юмора. Упертый, очень разговорчивый. Спокойный и прохладный. Добрый и отзывчивый. Беспокойный и обращающий внимание на детали.
- Верный. Хорошо уживается с другими. Очень уверенный в себе, чувствительный, всегда с положительным настроем. Обладает хорошей памятью. Умный и знающий. Любит искать информацию и узнавать что-то новое. Способен поднимать настроение и / или может заставить всех смеяться.
- Способен мотивировать себя и других. Понимающий. С таким человеком весело находиться рядом. Душевная личность. Немного скрытный. Любит спорт, музыку, отдых и путешествия. Горячий, но делает всё с умом.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В МАЕ

- Эти дети очень осторожны, последовательны и практичны. Они чувствуют себя комфортно, когда всё упорядочено и идет по расписанию, начиная от еды, сна и заканчивая работой.
- Они любят все, что у них есть или то, что они собирают. Умеют зарабатывать деньги с раннего возраста, и они счастливы, зарабатывая деньги.
- Такие дети, как правило, медленно выполняют порученную им работу, но всегда заканчивают то, что начинают. Они надежны и проявляют себя именно в тот момент, когда это нужно. Для них очень важна лояльность.
- Они честны и всегда согласуют что-то с членами своей семьи и друзьями, ожидая, что другие будут также поступать с ними. Эти дети рано начинают ценить и понимать духовные, тонкие вещи, которые становятся очень важными в их жизни.
- **Черты характера майского ребенка:**
- Упрямый и беззаботный. Волевой и высоко мотивированный. Легко раздражающийся. Привлекает других и любит внимание к своей персоне. Способен проявлять глубокие чувства. Красивый физически и умственно.
- Обладает своей фирменной точкой зрения. Не нуждается в мотивации. Застенчивый к противоположному полу. Легко утешается. Любит систематичность и упорядоченность. Любит предаваться мечтам. Сильно развиты экстрасенсорные способности. Понимающий.
- Нередко страдает от заболеваний, связанными с ушами и шейным отделом. Наделен хорошим воображением. Физически развитый. Могут возникнуть проблемы с дыханием. Любит литературу и искусство, а также путешествовать.
- Не нравится сидеть дома. Беспокойный, трудолюбивый, энергичный.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В ИЮНЕ

- Эти дети - хорошие артисты. Они никогда не потеряются в разговоре, им, как говорится, не надо лезть за словом в карман. Они отлично пишут и сочиняют.
- Дайте им книги или компьютер, чтобы они не скучали. Помните о том, что им необходимо разнообразие, иначе они заскучают. У них нет проблем с речью, они болтливы и разговорчивы. Остроумные и очень веселые, в дальнейшем они могут стать, к примеру, участниками комедийного клуба.
- Они отличные коммуникаторы и могут продать что угодно кому угодно. Скука может убить такого ребенка и превратить его в нервного и гиперактивного подростка. Им нужно постоянно перемещаться и вести активный образ жизни.
- **Черты характера июньского ребенка:**
- Такие дети замечательные, и окружающим очень нравится быть рядом с ними. Они очень общительны и любят заводить новых друзей. Они любят флиртовать и отлично это делают, и, скорее всего, являются очень привлекательным партнером для противоположного пола.
- Кроме того, скорее всего, у таких детей есть огромная коллекция замечательных песен и фильмов. Возможно, когда-нибудь им предназначено стать знаменитым актером / актрисой - черт возьми, у них есть все шансы на это!

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В ИЮЛЕ

- По своей натуре они являются воспитателями. Часто июльские дети приносят домой всех бездомных животных или приводят соседских детей, чтобы их накормить.
- Они очень чувствительные натуры, и трепетно относятся к своим чувствам, а также к чувствам и эмоциям других людей. У них очень развита интуиция, как правило, это люди творческие.
- Мало того, что они заботятся обо всех несчастных в этом мире, они также ревностно и страстно любят свои семьи. Они будут защищать дорогого и близкого им человека любой ценой до последней капли крови.
- Они любят обнимать своих кукол и плюшевых игрушек. Как правило, их фаворитами становятся игрушки, сделанные простым кустарным способом.
- Эти дети подвержены довольно сильным колебаниям настроения. Когда они грустные, обиженные или подавленные, они могут даже стать жестокими.
- **Основные черты характера июльского ребенка:**
-
- С ним весело. Скрытный, порой его трудно понять. Тихий, спокойный, если только он не возбужден или не напряжен. Обладает хорошей репутацией. Легко утешается. Честный, беспокоится за чувства других людей.
- Тактичный. Дружелюбный. Всегда идущий навстречу другим. Эмоциональный, темпераментный и непредсказуемый. Капризный, легко меняющий настроение. Остроумный и яркий. Иногда его ум проявляется слишком уж остро. Не мстительный. Прощает, но никогда не забывает. Не любит бессмысленные и ненужные вещи. Готов быть проводником других людей и физически, и умственно.
- Чувствительный, заботливый и любящий. Очень сильно развито чувство сострадания и сочувствия к людям. Осторожный и подозрительный. Наблюдает за людьми и делает свои выводы. Трудолюбивый. Никаких трудностей при обучении не возникает. Любит быть один.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В АВГУСТЕ

- Эти дети любят, чтобы к ним относились как к настоящему члену королевской семьи. Если вы относитесь к ним с уважением и воздаете им честь, они будут открытыми, радушными и подарят вам много тепла.
- Эти дети требуют, чтобы их замечали всякий раз, когда они входят в комнату, на них должны обращать внимание. Если вы не дарите им этого внимания и не осыпаете комплиментами, они будут страдать от такого "неправильного" обращения.
- И, скорее всего, если им будет не хватать внимания, они прямо и без особых проблем намекнут вам на то, какую похвалу они хотели бы услышать. Они любят управлять людьми, и неважно, приятель это, брат или родители.
- Они любят действовать и стараются играть роли умудренных опытом людей. Обычно успешны во всем, что они делают. А вот если их без конца критиковать, они будут атаковать и никогда не будут слушать то, что им нужно в себе изменить.
- Их эго развито очень сильно, они должны защищать себя и своё достоинство в любое время.
- **Основные черты характера августовского ребенка:**
-
- Общительная и дружелюбная личность. Легко идет на риски. Питается вниманием окружающих. Нет самоконтроля. Добрый сердечный. Самоуверенный. Громкий и шумный. ОЧЕНЬ мстительный. Легко ладит с людьми, разговорчивый.
- Отношение к жизни: "Всё должно быть прекрасно". Любит говорить и петь. Любит музыку. Мечтатель. Легко отвлекающийся. Ненавидит, когда ему не доверяют. Очень развитое воображение. Любит быть любимым. Ненавидит учиться. Стремление к свободе.
- Мятежный при сдерживании или ограничении. Живет по принципу "под лежачий камень вода не течет". Подозрительный, игривый, загадочный. "Очаровательный" и "прекрасный" для окружающих. Упрямый, любопытный, независимый, волевой. Борец по своей натуре.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В СЕНТЯБРЕ

- Самые настоящие перфекционисты. Великие в организации чего-либо, начиная от детских игр, и заканчивая работой. В своем поведении они могут быть экстремальными и даже несколько агрессивными. Эти дети замечательно заботятся о других. Они очень счастливы, когда могут помочь кому-то из близких.
- Ничто не делает их счастливее, чем забота о больных людях и животных. Однако, убедитесь в том, что они не служат другим в такой степени, что они отказываются от своих собственных потребностей.
- Кроме того, у них, как говорится, "руки растут оттуда, откуда нужно". Они легко могут что-то починить, исправить любую поломку. Такие дети в дальнейшем могут стать великими писателями и замечательными коммуникаторами, если они не слишком застенчивы или напуганы обстоятельствами.
- Они также могут быть очень критичными и аналитическими. Удостоверьтесь, что ваш ребенок не слишком часто критикует других или себя.
- **Основные черты характера сентябрьского ребенка:**
- Активный и динамичный. Решительный и поспешный, но, как правило, затем склонен сожалеть о чем-то. Привлекательный и ласковый. Сильный духом. Любит внимание. Дипломат, может утешить, дружелюбный и умеет и любит решать проблемы людей.
- Храбрый и бесстрашный. Любит приключения. Любящий и заботливый. Учтивый и щедрый. Обычно у него много друзей. Любит заниматься любовью. Эмоциональный. Упертый. Поспешный. Обладает хорошей памятью. Двигаясь, мотивирует себя и других.
- Любит путешествовать и исследовать. Обожает всё новое.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В ОКТЯБРЕ

- Часто они не могут определиться с чем-то. У них есть удивительная способность видеть обе стороны проблемы, поэтому им очень сложно делать свой выбор. Очаровательные и вежливые, большую часть времени с ними легко ладить.
- Им очень важно общество, они не могут подолгу находиться без людей. Чем раньше вы начнете задействовать такого ребенка в социальных сферах, тем лучше. Эти дети очень артистичны, любят красоту, природу и ценят искусство в любом его виде.
- Не позволяйте им долго лениться, ведь от природы они довольно ленивы. Занятия музыкой или живописью помогут помочь справиться с этой проблемой. Ребенок, рожденный в октябре, должен находиться среди людей и иметь множество друзей.
- В будущем они имеют все шансы стать дипломатами.
- **Основные черты характера октябрьского ребенка:**
 - Любит поболтать. Любит тех, кто любит их. Обладает ярко выраженной внутренней и физической красотой. Умеет лгать, но не притворяться. Часто злится. Для него очень много значат друзья и понятие дружбы. Храбрый и бесстрашный.
 - Умеет дружить. Его легко ранить, но он быстро восстанавливается. Мечтатель. Упрямый, самоуверенный. Не заботится о том, чтобы контролировать эмоции. Непредсказуемый. Чрезвычайно умный.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В НОЯБРЕ

- Эти дети действительно обладают сильной энергетикой. Они не успокаиваются до тех пор, пока не дойдут до сути проблемы. Такая черта характера делает из них замечательных детективов, психологов и полицейских в будущем.
- Ноябрьские дети любят различные ребусы и головоломки. Подарите им интересную книгу или необычную головоломку, и они полюбят вас навеки.
- Они могут быть очень эмоциональными как в любви, так и в гневе. Эти дети являются экстремистами или сторонниками крайних мер; если они обратят внимание на эту черту своего характера, они могут свернуть горы и получить все, что захотят. Но только при условии того, что они будут делать это с силой, а не гневом и злостью.
- Такие дети редко болеют. И даже если они заболевают, они восстанавливаются очень быстро. Боль для них не проблема. Когда они злятся или ненавидят кого-то, то могут очень жестко мстить. Часто они не восприимчивы к боли других людей. Нередко, ноябрьские дети очень скрытные. Случается и так, что у них вообще не бывает друзей.
- **Основные черты характера ноябрьского ребенка:**
- Надежный и верный. Очень страстный и опасный. Временами дикий. Знает, как веселиться. Окружающих притягивает его внутренняя и внешняя красота и независимая личность.
- Игривый, но скрытный. Иногда очень эмоциональный и темпераментный. Легко знакомится с новыми людьми и очень общителен в социальных кругах.
- Бесстрашный и независимый. Может быть лидером и повести за собой толпу. От природы очень умный. Как правило, в этом месяце рождаются величайшие люди. Если вы когда-нибудь начинаете отношения с кем-то, кто рожден в ноябре, держитесь за этого человека, потому что он единственная и уникальная в своем роде личность.

ДЕТИ, РОДИВШИЕСЯ В ДЕКАБРЕ

- Эти дети, как правило, оптимистичные, довольные и в целом счастливые личности. Они очень активны умственно и физически.
- Таким детям нравится учиться в школе, они обожают сам процесс обучения, особенно их интересует философия и религия. Этими предметами ребенок, рожденный в декабре, может заинтересоваться в очень раннем возрасте.
- У них определенно есть свое представление о том, что такое истина и любовь. Они могут рассказать всему миру о действительно важных вещах.
- Путешествие является обязательным условием для развития этих детей. С раннего возраста до старости они будут путешествовать в другие страны, им всегда хочется видеть мир, новые страны. Они любят встречаться с людьми разных культур и говорить о разных интересных вещах.
- Они легко адаптируются к различным культурам и другому образу жизни.
- **Основные черты характера декабрьского ребенка:**
- Верный и щедрый. Патриотичный. Конкурентоспособный во многих сферах. Активен в играх и разных процессах, требующих взаимодействия. Нетерпеливый и поспешный. Амбициозный. С таким ребенком всегда интересно находиться рядом и веселиться с ним.
- С ним легко говорить, хотя порой трудно понять. Он всегда думает и предвидит те события, которые могут наступить в ближайшем будущем. Вежливый, добрый и мягкий. У него всегда множество идей. Чувствительный, наделенный активным и живым умом.
- Часто сомневающийся, имеет тенденцию реагировать на что-то медленно. Очень избирательная личность, которая всегда хочет лучшего.
- Смешной и наделенный замечательным чувством юмора. Любит шутить. Хорошие коммуникативные навыки. Бесспорно, всегда немного себе на уме. Болтливый. Мечтатель. Дружелюбный. Умеет дружить. Законопослушный.
- Однако, когда нужно, то способен показать характер. Ласковый, легко ранимый. Предрасположен к простудным заболеваниям. Любит музыку. Как правило, красивый и привлекательный внешне. Любит хорошо одеваться. Может быстро заскучать. Редко демонстрирует эмоции. Если он обижен, то потребуется немало времени на его восстановление. Очень чувствительный.